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5. Поширення культури прозорості, етики та довіри у всіх сферах 

управління. 

Підсумовуючи, зазначимо, що євроінтеграція створює для України не 

лише нові можливості, але й реальні виклики. Щоб успішно інтегруватися в 

європейський простір, потрібно оновити систему управління, навчитися діяти 

за сучасними стандартами, розвивати цифрові технології та людський 

потенціал. 

Основним завданням сучасного менеджменту є перетворення українських 

організацій на ефективні, інноваційні, відкриті та відповідальні утворення. В 

такому разі Україна зможе стати повноправною частиною європейської 

спільноти. 
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У сучасних умовах глобалізації, високої конкуренції та постійних 

економічних змін підприємства стикаються з необхідністю швидко 

адаптуватися до динамічного бізнес-середовища. Ефективне стратегічне 

управління розвитком стає ключовим чинником забезпечення 

конкурентоспроможності, стійкості та довгострокового зростання ринкових 

суб’єктів. 

Стратегічне управління розвитком підприємства – це комплексний 

процес визначення та реалізації довгострокових цілей і завдань суб’єкта 

господарювання в умовах мінливого зовнішнього середовища з урахуванням 

наявних внутрішніх ресурсів і потенціалу. Воно передбачає систему 

управлінських рішень, що спрямовує діяльність підприємства на досягнення 

конкурентних переваг, підвищення прибутковості, забезпечення стабільності та 

підтримку сталого розвитку [1]. 

Стратегічне управління передбачає формування чіткої місії, визначення 

довгострокових цілей, планування ресурсів та оцінку ризиків у коротко- та 



                                                                                   60 

 

довгостроковій перспективі. В умовах нестабільності особливого значення 

набуває здатність господарюючого суб’єкту до гнучкої адаптації, інноваційного 

оновлення продуктів і послуг, оптимізації внутрішніх процесів та ефективної 

комунікації з ключовими стейкхолдерами тощо. 

Ключові риси стратегічного управління – довгостроковий характер, 

гнучкість, системність та орієнтація на результат – забезпечують ефективну 

реалізацію стратегій навіть у непередбачуваних кризових ситуаціях. Особливої 

актуальності цей процес набуває під час військових викликів, коли 

підприємства змушені приймати оперативні рішення для мінімізації ризиків і 

підтримки безперервності діяльності [2, с. 29].  

Використання цифрових технологій, аналітики даних та сучасних 

інформаційних систем дозволяє підвищити прозорість управлінських рішень, 

швидко реагувати на зміни ринку та підвищувати ефективність ресурсного 

забезпечення. Інтеграція принципів сталого розвитку у стратегічне планування 

сприяє збалансованому поєднанню економічних, соціальних та екологічних 

аспектів діяльності підприємства. 

У свою чергу, розробка та впровадження адаптованих стратегій, що 

враховують зовнішні й внутрішні чинники, дозволяє зберігати конкурентні 

переваги, зменшувати наслідки криз і забезпечувати сталий розвиток. Таким 

чином, стратегічне управління виступає не лише як інструмент реагування на 

виклики, а й як механізм, що дає підприємству змогу процвітати навіть у 

складних умовах. Стратегічне мислення та відповідні управлінські інструменти 

є критично важливими для підтримки життєздатності підприємств у кризові 

періоди, забезпечуючи орієнтацію на майбутнє та збереження позицій на ринку 

в умовах високої невизначеності [3; 4]. 

Таким чином, стратегічне управління розвитком у динамічному бізнес-

середовищі є комплексним процесом, який забезпечує довгострокову стійкість, 

конкурентні переваги та гармонійний розвиток підприємства в умовах сучасних 

викликів. 
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